

Житель Усть-Калманского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве зятя



Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего жителя Усть-Калманского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, по соседству с домом обвиняемого в одном из сел Усть-Калманского района проживала его дочь с мужем. На протяжении нескольких лет между тестем и зятем сложились личные неприязненные отношения по поводу того, что молодой человек часто ругал пожилого мужчину и его супругу за злоупотребление спиртными напитками. 16 апреля 2021 года обвиняемый вновь поругался с мужем дочери, после чего взял нож для разделки мяса и ударил им по телу мужчины. От полученных травм 40-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия мужчина в содеянном признал полностью. Следователями собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Усть-Калманского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1593091/folder/873343>